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Exercice Soit le montage suivant :
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1) En utilisant un circuit équivalent déterminer i(t) pour t<0.
2) Montrer que I'équation différentielle vérifiée pour t>0 est :

dt? rdt 1°

Exprimer 7 en fonction des données.
3) Quel est le facteur de qualité du montage ?
4) Résoudre 'équation différentielle et exprimer i(t) en fonction des données.

5) Représenter la courbe i(t).

Exercice 4  Soit le montage suivant :

L K fermé pour {<0.

K ouvert pour t>0.

TE mI: l
Nous avons : K= —1— \/z
2\VC

1) Déterminer uc et i pout t<0 puis pour t infini.

2) Déterminer Péquation différentielle vérifiée par uc (t) pour t>0.
3) Dans quel régime fonctionne le circuit ?

4) Résoudre 'équation différentielle.

5) Représenter la courbe uc (1).
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